



Перед судом предстанет житель города Новоуральска, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 13 июня 2016 года около 16 часов 20 минут в квартиру по улице Гагарина в городе Новоуральске пришла участковый уполномоченный полиции с целью отобрать объяснение у местного жителя по материалу проверки. В указанной квартире обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, попытался порвать материал проверки, выхватив его у сотрудника полиции, но женщина сумела забрать материал проверки и потребовала прекратить противоправные действия.

В ответ на это злоумышленник схватил участкового уполномоченного полиции за ворот форменной одежды, а также за руку, отчего пострадавшая испытала физическую боль и получила повреждения – ссадину в области правой кисти и кровоизлияния в области шеи.

Необходимо отметить, что вину в предъявленном обвинении злоумышленник впоследствии так и не признал, при этом от дачи показаний отказался. Тем не менее, следователем Следственного комитета собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Новоуральский городской суд для рассмотрения по существу.

Необходимо напомнить, что за совершение указанного преступления в отношении представителя власти обвиняемому грозит наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1059258>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
